



АСОЦІАЦІЯ ПРИЛАДОБУДІВНИКІВ УКРАЇНИ

Профільна галузева асоціація українських виробників

Асоційований член Федерації роботодавців України

01030, м. Київ, вул. Михайла Коцюбинського, 1 тел. (044) 2517010(11), факс 2517062

№ 1110 від 27.06.12р

Голові ради Федерації
роботодавців України
Фірташу Д.В.

В доповнення до нашого листа № 1107 від 19.06.12р та листа Федерації 01-1-426 від 21.06.12р

Незважаючи на домовленості щодо необхідності погодження проектів законодавчих та нормативних документів в галузі метрології з Федерацією роботодавців України, наказом № 706 від 15.06.2012 р. Міністерства економічного розвитку та торгівлі затверджена «Методика визначення вартості метрологічних робіт і послуг» без врахування пропозицій ФРУ, котрі на засіданнях робочої групи неодноразово обговорювались і не відхилялись.

Зазначена методика в нинішній редакції не може задовольнити виробників засобів виміральної техніки, так як надає можливість підприємствам Центрального органу виконавчої влади у сфері метрології, користуючись монопольним статусом, та без належного економічного обґрунтування встановлювати вартість метрологічних робіт і послуг.

Відповідно згаданій методики, ціноутворення базується на фактичних витратах за даними бухгалтерської звітності за попередній рік.

Враховуючи те, що в переважній більшості випадків ціни на метрологічні роботи значно завищені (інколи в десятки разів), положення Методики не дають можливості привести їх у відповідність фактично затраченій праці та використаним матеріалам.

Аргумент, що ці ціни є внутрішнім питанням міністерства або його підрозділу Укрметстандарту, не відповідає дійсності, бо ці витрати потрібно включити в собівартість продукції, яку ми виробляємо, а це робить її неконкурентоспроможною.

Вважаю за необхідне внести зміни в Методику, котрі б регламентували ціноутворення, виходячи з хронометражних норм часу на проведення тих чи інших метрологічних операцій. В разі Вашої згоди прошу Вас призначити погоджувальну нараду за участю представників ФРУ.

З повагою

Президент Асоціації

ЯКИМЕЦЬ А.В.

